

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ХАКАССИЯ

от . . . 4 . МАЯ . 1970

Газета №

г. Абакан

НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ

На днях хакасская труппа областного драматического театра имени М. Лермонтова выехала на гастроли со спектаклями «Всходы» Кильчичакова, «Всеми забытый» Хикмета, «Совершенно невероятное происшествие» Дыховичного и Слободского. Артисты побывают в Аскизском и Таштыпском районах. Последняя постановка «Совершенно невероятное происшествие» подготовлена коллективом специально для гастролей.

Э. КОКОВА,
режиссер театра.